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01. Empregue as letras s e z, conforme o caso, e complete as
lacunas das palavras abaixo. A seguir, marque a alternativa
correta:

A __edume, assa__, estili__ar, insensate__, indi__creto

a) Azedume, assas, estilizar, insensatez, indizcreto.

b) Azedume, assaz, estilizar, insensatez, indiscreto.

¢) Asedume, assas, estilisar, insensates, indiscreto.

d) Asedume, assaz, estilisar, insensates, indiscreto.

02. Separando-se corretamente as silabas da palavra diarreia,
teremos:

a) di-a-rrei-a.

b) di-ar-rei-a.

c) di-ar-reia.

d) diar-rei-a.

03. A palavra acima é classificada, quanto a acentuagéo tonica e
ao numero de silabas em:

a) Monossilaba ténica.

b) Proparoxitona e trissilaba.

¢) Paroxitona e trissilaba.

d) Paroxitona e polissilaba.

04. Em “Ele gasta inutiimente seu dinheiro”, temos um
substantivo na palavra, que vem a ser:

a) Ele.

b) Gasta.

¢) Inutilmente.

d) Dinheiro.

05. No tempo passado, a frase “O terreno do Fluminense é na
Avenida Alvorada” ficara assim:

a) O terreno do Fluminense era na Avenida Alvorada.

b) O terreno do Fluminense sera na Avenida Alvorada.

¢) O terreno do Fluminense vai ser na Avenida Alvorada.

d) O terreno do Fluminense havera de ser Avenida Alvorada.

06. Temos um numeral na frase:

a) Ele era um bom moco.

b) Tinha dois filhos do casamento.

¢) Foi o ultimo a sair de casa.

d) Maristela foi a penultima colocada no concurso.

Matematica

07. O triplo de um ndmero, mais dois, € igual ao préprio nimero
menos quatro. Qual é esse numero?

a)-3

b) 3

c)6

d) -6

08. O dobro de um nimero, diminuido de 4, é igual a esse
namero aumentado de 1. Qual é esse nimero?

a)3

b) 4

c)5

d) 6

s 1 ~ ~
09. Se Valquiria comer > de um bolo no café da manh&, na hora

1 2
do almogo comer : de sobremesa e durante a tarde comer o
quanto tera sobrado do bolo durante a noite?

9
a)E

45
b) 75

10. Roberto descobriu que seu salario ird aumentar 25%. Ele
recebe R$ 1.654,28 e sabe que para descobrir quanto ele ira
ganhar precisa multiplicar o valor de seu salario por 0,25. Para
quantos reais o seu salario ira subir?

a) R$ 413,57

b) R$ 1.789,49

c) R$ 2.077,63

d) R$ 2.067,85

11. Um trapézio tem 24 metros em sua base maior, 12 metros
em sua base menor e 6 metros de altura. Calcule a area desse
poligono regular.

a) 216 m2

b) 108 m2

C) 72 m2

d) 54 m?

4 6
12. Calcule — + 3
18
35
a) 45

34
b) —
72

Conhecimentos Gerais

13. O municipio de Palminépolis pertence a mesorregiao goiana
do:

a) Sul Goiano.

b) Centro Goiano.

¢) Leste Goiano.

d) Noroeste Goiano.

14. A formacao vegetal predominante no estado de Goias é:
a) A caatinga.

b) O complexo do Pantanal

¢) Os pampas.

d) O cerrado.

15. Observe 0 mapa abaixo:

http ://www.google.)com .br/imagres

O estado brasileiro em destaque no mapa é:
a) Ceara.

b) Bahia.

¢) Rio Grande do Norte.

d) Piaui.



16. A Festa do Divino é uma tradigdo da cultura goiana e ocorre
na cidade de:

a) Caldas Novas.

b) Pirindpolis.

c) Jussara.

d) ltumbiara.

17. A cidade de Sao Paulo reline todas as condi¢des para viver
neste verdo mais um capitulo da novela das enchentes, que
transtorna a vida da cidade e acarreta enormes prejuizos de toda
ordem a populagéo, ao comércio, a industria e aos servigos. Mais
uma vez, muitas das medidas prometidas pela Prefeitura para
enfrentar o problema - desde obras de vulto, como construgéo de
reservatorios, até a simples manutencdo em bom funcionamento
do sistema de drenagem - estdo atrasadas e dificilmente serdo
executadas a tempo.

http://www.estadao.com.br/noticias/

Sao fatores que contribuem para a ocorréncia de enchentes nas
grandes cidades, a excecao:

a) Falta de saneamento basico adequado.

b) Expanséo de areas asfaltadas e concretadas.

¢) Formacgao de aterros sanitarios.

d) Ocupagéo desordenada das margens dos rios.

18. Sobre o primitivo modo de vida dos indigenas brasileiros &

incorreto afirmar:

a) O indio cacga, exclusivamente, por lazer.

b) Permaneciam num lugar por cerca de quatro anos e depois de
esgotados os recursos naturais do local, migravam para outra
regiao.

¢) S6 conheceram os metais quando da chegada dos europeus.

d) No desenvolvimento da agricultura utilizavam a pratica da
queimada na limpeza do terreno.

19. As fazendas produtoras de aglcar no periodo histérico da
colonizacao no Brasil eram referidas como:

a) Engenho.

b) Senzala.

c) Casa de moagem.

d) Quilombo.

20. Quem proclamou a independéncia do Brasil foi:
a) Dom Pedro II.

b) Dom Joao VI.

c) Tiradentes.

d) Dom Pedro .






